



新聞稿(A)

上實集團慶祝成立 25 周年暨上實控股上市 10 周年 旗下企業簽訂合作項目 凸顯集團主導產業優勢

(香港 - 二零零六年九月四日)上海實業(集團)有限公司(“上實集團”)及上海實業控股有限公司(“上實控股”)慶祝在港成立二十五周年及上市十周年。上海實業旗下主要企業舉行多個合作項目的簽約儀式,以及大型業務展覽,凸顯集團在其主導產業,包括國際經貿、醫藥、房地產、基建等領域的優勢與實力,並展現未來十年的發展計畫。

慶祝活動包括早上舉行的開幕儀式及合作項目簽約儀式,和傍晚舉行的慶祝酒會。出席慶祝活動的主要嘉賓包括中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任**郭莉**、香港特區政府財政司司長**唐英年**、中華人民共和國外交部駐香港特別行政區副特派員**明俊富**、上海市人民政府代表團團長兼上海市人民政府港澳事務辦公室主任**楊國強**、中華人民共和國第十屆全國人民代表大會常務委員會委員**曾憲梓**、中華人民共和國第十屆全國人民代表大會香港區代表**范徐麗泰**、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室經濟部部長**王丙辛**、上海市國有資產管理委員會主任**凌寶亨**、上實集團兼上實控股董事長**蔡來興**,以及多位香港和上海的工商界領袖。

上海市人民政府代表團團長兼上海市人民政府港澳事務辦公室主任**楊國強**向上實集團致賀辭。他表示,“上海實業已從最初的 2 億港元總資產起家,發展壯大成爲擁有近 500 億港元總資產、3 個控股上市公司、多個直屬企業集團和 9 個海外地區總部的綜合性跨國集團企業,成爲上海實施“走出去、引進來”戰略的“領頭羊”和“旗艦”。同時,作爲上海在海外的一張“名片”,上海實業在香港的發展有力地推動了滬港兩地的互補合作、互動共贏。”他說:“在 CEPA 的框架下,滬港兩地就像一對‘青年和壯年’的兄弟,卓有成效地開展全方位、多領域、深層次的合作。”他希望上海實業在實施自身的“第三次創業”和“新十年做強”戰略的過程中,進一步融入滬港合作的大局,更好地發揮參與、支持、推動滬港兩地共同發展的“橋樑”和“經濟大使”作用。

上實集團兼上實控股董事長**蔡來興**代表集團董事會向長期關心支持上海實業的各級領導、社會各界和合作夥伴表示衷心的感謝。他表示,上實集團已確立了“新十年做強”的遠景目標,發展重點包括:(一)以“波羅的海明珠”項目爲載體,進一步打造“國際經貿集成商”;(二)以崇明東灘開發爲重點,打造“區域開發集成商”;(三)以核心技術開發和收購兼併爲抓手,打造中國最大的醫藥企業集團之一。此外,集團將以戰略重組整合爲重點,進一步打造上實控股強勢“紅籌”地位,並以落實 CEPA 爲重要途徑,進一步深化滬港的交流與合作。

今次在慶祝活動中，參加合作項目簽約儀式的有三家上實集團旗下企業，和五家中、外企業共約三十位工商界、政經界、現代農業、生態業代表，涉及的發展或投資項目包括位於俄羅斯聖彼德堡的“波羅的海明珠”綜合發展項目、上海崇明島的東灘生態城市可持續現代農業區項目、東灘生態城市能源中心項目、以及黑龍江綏芬河市的城市供水項目（詳見新聞稿 B）。上實集團旗下企業在落實這些合作項目後，將可提升其產業規模和實力，尤其是崇明東灘開發和“波羅的海明珠”項目；這些合作項目的簽訂，代表上實集團近年全面實施的創新與集成引領戰略，取得階段性的成果。

上實集團是上海市政府全資擁有的綜合性企業集團，一九八一年七月在港成立，現時總資產值近五百億港元，已建立總部在香港，擁有多家境內外上市公司、直屬企業集團，以及遍及北美、日本、歐洲、獨聯體、大洋洲、南非、南美、中東和東南亞九個海外地區總部的全球性跨國經營網路，是上海海外經濟發展的旗艦。

上實控股是上實集團旗下在港上市公司，一九九六年五月在聯交所上市，主要業務包括基建、醫藥、消費品和信息技術。二零零五年營業額 60.25 億港元，股東應占溢利 10.27 億港元。

(完)

媒介查詢：上海實業控股有限公司
馮啓明 (2821-3919)